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Αρ. πρωτ. 048/2021 
                                                                                          Βαλτεσινίκο 21 Αυγούστου 2021 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 8/2021 

1. Την Παρασκευή 20 Αυγούστου 2021 και ώρα 20:00, συγκλήθηκε, στα γραφεία του 
‘Χορεσίβιου’, το Διοικητικό Συμβούλιο του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου 
«ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ». 

2. Στο ΔΣ μετείχαν τα Μέλη του ΔΣ Παπαγεωργίου Αφροδίτη, Ρέππας Χρήστος, 
Σαρτζετάκης Εμμανουήλ, Παπαπέτρου Γεωργία, Κατέχου Κωνσταντίνα και Παναγιωτακόπουλος 
Βασίλης. Απουσίαζε ο Βασιλικός Παναγιώτης.  

3. Τα θέματα που περιλαμβάνονται στην Ημερήσια Διάταξη είναι τα ακόλουθα : 
α. Λειτουργία ΔΣ 
β. Αιμοδοσία 
γ. Παρουσίαση ταινίας μεσαίου μήκους 
δ. Συνέχιση διαδικτυακών ομιλιών 
ε. Ενημέρωση για τα προγράμματα του ΥΠΠΟ 
στ. Δραστηριότητες Συλλόγου την ερχόμενη περίοδο (Χορός, βυζαντινή μουσική, 

αφήγηση κλπ.) 
4. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω: 

α. Με σκοπό την βελτίωση της απόδοσης του έργου του ΔΣ, η Πρόεδρος έκανε μία 
αναφορά στα καθήκοντα που προβλέπει το καταστατικό του συλλόγου για κάθε μέλος του ΔΣ. Εν 
συνεχεία ανέφερε τις διάφορες εκκρεμότητες που υπάρχουν την περίοδο αυτή και συνοψίζονται όπως 
παρακάτω: 

i. Πρόεδρος ΔΣ 
Παπαγεωργίου Αφροδίτη 

Θα έρθει σε άμεση επαφή την Δευτέρα 23/8 με τον Πρόεδρο της ΔΗ.Κ.Ε.Γ. κ. Πάϊκο 
Αναγνωστόπουλο ώστε να μεριμνήσει για την πληρωμή του Ζαφειρόπουλου Ζαφείρη και να 
συζητήσει για την παρουσίαση της ταινίας το Σάββατο 4/9/2021. 

ii. Αντιπρόεδρος ΔΣ 
Ρέππας Χρήστος 

Αναλαμβάνει την γενική εποπτεία του ‘Κήπου του Ιπποκράτη’ με άμεσο βοηθό την Κατερίνα 
Ζαφειροπούλου, η οποία έχει την άμεση αρμοδιότητα για την συγκρότηση των ομάδων συντήρησης, 
που θα αποτελούνται από τα παιδιά που συμμετέχουν στο πρόγραμμα. Οι ομάδες αυτές θα αναλάβουν 
τα οκτώ παρτέρια και θα φροντίζουν για την διατήρηση τους στην προβλεπόμενη κατάσταση. Επίσης 
η Κατερίνα Ζαφειροπούλου θα είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση εκπαιδευτικού προγράμματος σε 
τακτά διαστήματα ώστε να διεξάγεται πρόγραμμα βιωματικής μάθησης με θέμα τα βότανα του 
Ιπποκράτη στο χώρο του κήπου ή της Δανειστικής Βιβλιοθήκης. 
Ο Αντιπρόεδρος θα μεριμνήσει ώστε να γίνουν όλες οι απαραίτητες κινήσεις για την άμεση έναρξη 
υλοποίησης των παραπάνω ενεργειών. 

iii. Γραμματέας ΔΣ 
Σαρτζετάκης Μανώλης 

Μέχρι 25/8/21 θα αποστείλει ευχαριστήριες επιστολές στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, Η. 
Παπαδημητρακόπουλο, κ. Σαραντάκη και Αμερικανική Ομοσπονδία Αρκάδων. 
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Θα προετοιμάσει επιστολή προς την ΕΤΕ για πλήρη ενεργοποίηση του  internet banking. 

iv. Ταμίας ΔΣ 
Παπαπέτρου Γεωργία 

Θα μεριμνήσει για την ενημέρωση του πίνακα οφειλών ετήσιας συνδρομής και την αποστολή e-mail 
ή επιστολών ώστε να κλείσουν οι εκκρεμείς πληρωμές. 
Θα επικοινωνήσει με τον λογιστή ώστε να οργανώσουν την ορθή τήρηση των λογιστικών βιβλίων 
και τον τρόπο ενημέρωσης του λογιστή για τις οικονομικές κινήσεις του συλλόγου. Επίσης θα 
εξοφλήσει τις οικονομικές υποχρεώσεις προς τον λογιστή. 
Ολοκλήρωση εργασιών μέχρι 27/8/2021 

v. Υπεύθυνος Περιουσίας 
Παναγιωτακόπουλος Βασίλης 

Θα μεριμνήσει για την παραλαβή του βιβλίου περιουσίας και την ορθή τήρηση του. Επίσης ως 
Πρόεδρος της Δανειστικής Βιβλιοθήκης θα πρέπει να ενημερωθεί για την οργάνωση της βιβλιοθήκης 
και την λειτουργία της μηχανογράφησης της. 
Θα αναλάβει να παραδώσει τα πλαστικά καπάκια που έχουν συγκεντρωθεί από προσφορές των 
παιδιών και φίλων, στο σύλλογο ΑΜΕΑ Τρίπολης. 
Ολοκλήρωση εργασιών μέχρι 27/8/2021 

vi. Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων 
Βασιλικός Πάνος 

Θα ενημερωθεί άμεσα για την έκδοση Δελτίων Τύπου & ανακοινώσεων ώστε να αναλάβει την 
έκδοση τους σε συνεννόηση με την Πρόεδρο και τον Γραμματέα. 

vii. Υπεύθυνος Ανάπτυξης 
Κατέχου Κωνσταντίνα 

Εν όψη της εθελοντικής αιμοδοσίας θα μεριμνήσει για την εξασφάλιση προσφοράς από τις 
επιχειρήσεις Βαλτεσινίκου τριών γευμάτων για τα μέλη της αιμοδοσίας και καφέδων νερών. 
Επίσης θα μεριμνήσει για την παρασκευή, από όσες φίλες επιθυμούν, τυρόπιτας, η οποία θα 
διανεμηθεί στους εθελοντές αιμοδότες. 
Ολοκλήρωση εργασιών μέχρι 30/8/2021 
Ανέθεσε στον Γεν. Γραμματέα να ετοιμάσει και να αποστείλει ένα ενημερωτικό μήνυμα με τα 
προβλεπόμενα καθήκοντα και τις έκτακτες υποχρεώσεις κάθε μέλους. 

β. Εν όψει της αιμοδοσίας του διημέρου 4/5 Σεπτεμβρίου εξετάστηκαν οι αναγκαίες 
προετοιμασίες που θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί μέχρι την άφιξη της κινητής μονάδας. Επίσης η 
Πρόεδρος κάλεσε τα Μέλη του ΔΣ να επιλέξουν ποιες ώρες θα μπορούν να είναι παρόντα ώστε να 
υπάρχει πλήρης παρουσία του ‘Χορεσίβιου’ καθ ‘ολη την διάρκεια της αιμοδοσίας. 

γ. Τα Μέλη του ΔΣ επέλεξαν ομόφωνα την παρουσίαση της ταινίας μικρού μήκους για 
το Σάββατο 4 Σεπτεμβρίου στις 20.30. Ανάλογα με την διαθεσιμότητα της ΔΗ.Κ.Ε.Γ. και τα ισχύοντα 
τότε υγειονομικά πρωτόκολλα, θα επιλεγεί ο τρόπος παρουσίασης μεταξύ της ανοικτής εκδήλωσης 
στον προαύλιο χώρο του Δημοτικού Σχολείου Βαλτεσινίκου ή στην ζωντανή διαδικτυακή 
παρουσίαση. Τελική απόφαση θα ληφθεί μετά την επικοινωνία με τον Πρόεδρο της ΔΗ.Κ.Ε.Γ. 

δ. Μετά την περίοδο των θερινών διακοπών και την αναστολή των διαδικτυακών 
ομιλιών, αποφασίστηκε ομόφωνα να επανεκκινήσει αυτή η δραστηριότητα. Ο Γεν. Γραμματέας 
ανέφερε στα μέλη του ΔΣ ότι υπάρχει δυνατότητα μίας ομιλίας με θέμα την αντιμετώπιση της 
Ελληνικής Επανάστασης του 1821 από τις Μεγάλες Δυνάμεις τότε, με κύριο ομιλητή τον Απόστρατο 
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Αξιωματικό του ΠΝ κ. Σαΐτη. Επίσης προγραμματίζεται ακόμα μία ομιλία με την ευκαιρία της 
έκδοσης ενός δίτομου έργου για τους Αρκάδες της Αμερικής. Στην ζωντανή αυτή διαδικτυακή ομιλία 
θα κληθούν να συμμετέχουν και εκπρόσωποι της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Αμερικής που είναι 
και ο εκδότης του έργου. Θα ενημερωθεί το ΔΣ όταν θα υπάρχουν συγκεκριμένα στοιχεία. 

ε. Ο Γεν. Γραμματέας ενημέρωσε για τις δύο προτάσεις που είχαν υποβληθεί για 
χρηματοδότηση στο ΥΠ.ΠΟ. Στην μεν πρώτη εγκρίθηκε το ποσόν των 3.000 ευρώ ενώ στην δεύτερη 
με το πολυθεματικό φεστιβάλ το ποσόν των 6.500 ευρώ παρά το ότι και στις δύο είχε υποβληθεί 
ολοκληρωμένη μελέτη με αιτούμενο ποσόν 30.000 ευρώ, σύμφωνα με τις προβλέψεις της 
προκήρυξης. Το ΔΣ ομόφωνα αποφάσισε να μην προχωρήσει στην αποδοχή των χρηματοδοτήσεων 
με δεδομένο ότι θα έπρεπε να αναλάβει υποχρέωση για την υλοποίηση του συνόλου του 
προγράμματος. 

στ. Με ασαφή ακόμα τα υγειονομικά πρωτόκολλα λόγω του Covid-19 που θα ισχύουν με 
την έναρξη του φθινοπώρου, δεν υπήρξε απόφαση για την έναρξη των χειμερινών δραστηριοτήτων. 
Η απόφαση μετατέθηκε για επόμενο ΔΣ. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Η Υπεύθυνη Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΚΑΤΕΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ 

Η Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

   
  

Η Πρόεδρος 
 

  
ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

  
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ AΦΡΟΔΙΤΗ 
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